
CORRIGENDUM

Targeting allosteric disulphide bonds in cancer

Philip J. Hogg

Nature Reviews Cancer **13**, 425–431 (2013)

In Table 1 of this article, the $\beta 3$ integrin row should have read “523–544 and 560–583” in the “Disulphide cysteines” column and “–RHstaple and –LHhook (3IJE)” in the “Disulphide bond configuration (PDB identifiers)” column. This has been corrected online.